
OAJ RAUMAN PAIKALLISYHDISTYS PÖYTÄKIRJA 20.10.2011

SYYSKOUS

Aika: Torstaina 20.10.2011
Paikka: Teknologiatalo Sytyttimen ravintola Byssa
Läsnä: 26 yhdistyksen jäsentä (liite 1)

1. Kokouksen puheenjohtajaksi oli kutsuttu Lyseon koulun rehtori Juha Nupponen, sihteeriksi 
valittiin yhdistyksen hallituksen sihteeri Mea Nordberg.

2. Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Hanna Leppänen sekä Seija 
Tanhuanpää.

3. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, kokouskutsut olivat menneet kouluille 
syyskuussa 2011, samoihin aikoihin yhdistyksen nettisivuille sekä UR:n ilmoituspalstalle 
8.10.2011.

4. Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin (liite 2).

5. Yhdistyksen toimintasuunnitelma vuodeksi 2012 hyväksyttiin (liite 3). 

6. Hallituksen puheenjohtajalle ja muille jäsenille ei makseta varsinaisia kokouspalkkioita. 
Matkakorvauksia maksetaan oman auton käytöstä tai julkisilla kulkuneuvoilla perityn taksan 
mukaisesti. Tilintarkastajille ei myöskään makseta erillistä palkkiota.

7. Jäsenistön jäsenmaksuksi sovittiin 0,25 % ja maksu peritään palkanmaksun yhteydessä. 

8. Hyväksyttiin yhdistyksen talousarvio vuodelle 2012, taloudenhoitaja Päivi Ylitalo esitteli 
talousarvion hallituksen esityksen mukaisesti (liite 4).

9. Opettajien ammattijärjestön Rauman paikallisyhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin Eliisa 
Hyle-Sjövall seuraavaksi kahdeksi kalenterivuodeksi. 

10. Erovuorolaisten hallitusjäsenten ja varojen tilalle valittiin seuraavaksi kahdeksi 
kalenterivuodeksi seuraavat jäsenet Mari Salla (Marja Tervaselkä-Jalonen), Suvi Varjonen 
(Marianna Kauppinen), Erkki Koistinen (Liisa Rajamäki), Sanna Viitaniemi (Ulla-Maija 
Hurri), Eila Vainila (Riitta Hautala), Sirpa Hollming (Kaija Ruoste) lisäksi Mea Nordbergin 
uudeksi varajäseneksi valittiin Päivi Ylitalo.

11. Valittiin edustajat ja varaedustajat piirin kokouksiin (liite5). Lisäksi pöytäkirjaan merkitään, 
että musiikkiopettajia Musiikkiopettajien liitossa edustaa Mira Ellmén.

12. Varsinaisiksi tilintarkastajiksi valittiin Sirkka Pere ja Ilkka Korventausta, heille varoiksi 
valittiin Leena Javanainen sekä Sirpa Aalto.



13. Päätettiin, että yhdistyksen kokoukset kutsutaan koolle vanhan tavan mukaisesti eli hallitus 
kutsuu kokoukset koolle. Kokouskutsut julkaistaan työpaikkojen ilmoitustauluilla sekä 
paikallislehti Uuden Rauman ilmoituspalstalla. 

14. Yhdistyksen puheenjohtaja Eliisa Hyle-Sjövall mainosti yhdysopettajille mennyttä OPY:n 
Toimintakalenteria. 
Pääluottamusmies Päivi Jumppainen kertoi, että kaavaillut vuorotteluvapaan muutokset eivät 
toteudu. Päivi Jumppainen mainosti myös Rauman kaupungin henkilöstöneuvoston 
järjestämää teatteriesitystä”Vaimoni on toista maata” Rauman Kaupunginteatterissa 22. ja 
24.11.2012. 

15. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.45. 

Kokouksen puolesta

_________________________ _________________________
Juha Nupponen Mea Nordberg
kokouksen puheenjohtaja kokouksen sihteeri

Olemme tarkistaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi

_________________________ _________________________
Hanna Leppänen Seija Tanhuanpää


